
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Тайги, обвиняемый в разбойном нападении на девочку-подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 38-летнего жителя города Тайги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, в июне текущего года обвиняемый решил отобрать у проходившей мимо него девочки-подростка ценные вещи. Мужчина продемонстрировал нож и потребовал отдать ему деньги и мобильный телефон. Потерпевшая пояснила, что у нее нет при себе ни денег, ни телефона, а чтобы привлечь внимание людей, закричала. Мужчина закрыл ей рот рукой и обыскал, однако ничего у девочки не обнаружил. После этого злоумышленник с места преступления скрылся. Потерпевшая рассказала о нападении родителям, которые обратились в правоохранительные органы. В кратчайшие сроки в ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемого установили и задержали. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1729487>